

川普“三把火”，把把难燃（续）

（← 上接第1版）

• 缩减联邦和州为低收入者提供的Medicaid（医疗辅助计划），无保人将会增加

• 取消奥巴马医保为百万投保人提供的补助，增大州政府对财政支配的自由度

• 保留奥巴马医保中内容：不拒绝患病者购买医保，子女26岁前可以享用父母医保

• 减少对免税医疗存款的限制（可达200%），增加对某些中等收入者的补助

在过去的20年中，三届美国总统都试图改革医疗保险制度，只有奥巴马医保最后得以实现，成为奥巴马总统在其执政期间的卓著政绩之一。虽然这一系统并不完美，但2200万无保者因此获得了医疗保险。

川普在竞选期间，取代奥巴马医保一直是他的王牌，帮他获取了众多低收入、教育程度低的选民的选票，对他当选产生了决定性的影响。但是，为共和党即将出炉的取代提议付出最大代价

的，正是这些选民，如降低对低收入者的医疗补贴，改为根据年龄减低扣税。据估计，到2020年为止，国家对个人医保的补助将平均降低36%。

共和党的计划不但遭到两党的攻击，也受到医务界的反对。共和党的温和派担心新计划会导致太多的人失去保险，而保守派则认为奥巴马医保推翻得不够彻底。在强烈的反对呼声中，川普于3月15日向福克斯新闻表示，此医改方案还是“非常初步的”。如果不能照顾美国人民，他将“不签署任何协议”。

尽管反对的呼声高涨，共和党称，取代计划可在未来十年中，使联邦赤字减少3370亿元。可是，如果减少财政赤字是川普新政的主要目的，那么不增加军费，不是可以在不影响美国人生命健康的前提下，更好地达到同一目的吗？

禁穆令再遭拒

川普上台一周就签署第一道“禁穆令”，暂停来自伊朗、伊拉克、利比亚、索马里、苏丹、叙利亚和也门的移民的入境，以及签证发放。此令一出，

全球震惊，当晚数万人在各大机场示威，继而遭到了苹果、谷歌等逾120家公司的抵制，包括英德在内的盟国元首的反对，以及伊朗和伊拉克作为报复措施禁止美国公民入境。2月3日，西雅图联邦法官James Robart暂停实施该禁令，经与司法部反复较量，第一道“禁穆令”于一周后夭折。

3月6日，川普总统签署新版旅行禁令，禁止难民入境美国120天，并暂停向除伊拉克外其他六国的旅客核发签证90天。一周内，新版禁令又受到了包括夏威夷、华盛顿、纽约、俄勒冈等7个州的起诉。

就在新版禁令于3月16日零点生效之前，位于夏威夷的联邦法官Derrick K. Watson做出了暂时冻结执行的决定。Watson所在法庭认为“若不能暂时限制执行，可能造成不可挽回的伤害。”西雅图联邦法官James Robart已采取了同样的行动。

临生效前，新版“禁穆令”经联邦法官裁决，暂时冻结该禁令在美国全境执行。

彭斯陷“邮件门”

【本报讯】据Indystar 3月2日报道，副总统彭斯，在其任印州州长期间使用私人邮箱处理公务，部分邮件涉及国家安全等敏感内容，如小到州长宅邸的防盗门，大到州政府对全球恐袭作何反应，甚至有一封邮件是印州安全顾问转发的FBI文件，内容涉及对多名恐怖嫌疑人的抓捕行动。不仅如此，此邮箱还在去年夏天被黑客攻击过，黑客还用彭斯邮箱给通讯录名单上的人群发诈骗邮件，称彭斯夫妇从菲律宾回国途中遇袭，遗失了现金、信用卡和手机。彭斯稍后新开邮箱，向朋友们道歉。当天，彭斯办公室承认确有此事，但表示此举并不犯法。

去年大选期间，彭斯多次批评民主党候选人希拉里担任国务卿时用私人邮件服务器处理公务，危及国家安全。希拉里因“邮件门”受到FBI调查，选情受到冲击。纽约大学电脑安全教授卡波斯认为，彭斯及共和党批评希拉里用私人服务器“不安全，或想逃避监督”，但如果彭斯也干了，这些指责就显得“错位”。在他看来，彭斯使用私人邮箱办公，与希拉里“邮件门”类似，只是后果严重程度不一样。

夏令营 2017

我们有你喜欢的夏令营！

- 12个不同的夏令营
- 5-15岁
- 早上7点 - 下午六点 (各营不同)
- \$185/周



Carmel • Clay
Parks & Recreation

5月30日 - 8月4日 注册: carmelclayparks.com